

День Святого Валентина



14 февраля – День всех влюбленных

- Много веков назад древнеримским воинам закон не позволял вступать в брак, пока они находились на службе (служба составляла 25 лет), и тем более освящать его в церкви. Святой Валентин, пастырь и духовник воинов, тайком благословлял любящие сердца и, несмотря на запрет, освящал отношения церковным обрядом. Непокорного священника выдали. Он был казнен 14 февраля. С тех пор этот день празднуется как День Влюбленных.

- С. Надсон





- **Основной и неперменной ритуальной деталью праздника Всех Влюбленных являются "валентинки" - открытки-послания с признаниями в любви. Вероятно, они берут свое начало от последнего (или единственного?) письма Валентина своей возлюбленной. "Валентинки" должны быть выполнены в форме сердца. Традиционно их пишут измененным подчерком или левой рукой и не подписывают. Адресат должен сам догадаться, кто именно прислал ему «валентинку».**

ОТКРЫТКИ - ВАЛЕНТИНКИ





Красные розы – символ Дня Всех Влюбленных

- *Символом Дня Всех Влюбленных по праву считаются и красные розы. Именно их принято дарить на День Святого Валентина. Корни этой традиции - в античном язычестве. Богиня любви Афродита, торопясь к возлюбленному, наступила на куст белых роз, поранила ногу и обогрибла розы своей кровью. С тех пор красные розы - это символ любви и страсти.*



День Всех Влюбленных в разных странах



У французов в День Святого Валентина принято дарить драгоценности. А вот англичане толкуют любовь весьма расширительно и поздравляют с Днем Всех Влюбленных не только людей, но и любимых животных, например, лошадей или собак. Интересно, что они им дарят - подушечки в форме сердца, набитые овсом, брелки на ошейники?



- **А вот японцы превратили День Святого Валентина в "8 марта для мужчин". В этот день подарки в Японии дарят в основном мужчинам. И дарить принято всяческие мужские аксессуары (бритвы, лосьоны, бумажники и т.д.).**

- **В романтической Дании люди посылают друг другу засушенные белые цветы.**



Обычаи у разных народов разные. Но суть одна. Любовь - это всегда прекрасно, это всегда праздник! Пусть же этот праздник будет с Вами не только в день Святого Валентина, но и каждый день Вашей жизни! Именно этому учит нас Святой Валентин, погибший во имя любви более 6 веков назад, но поистине достигший бессмертия именно благодаря ей - любви для всех и во все времена!



Высказывания о любви

- **Любить – это находить в счастье другого свое собственное счастье.**

Г. Лейбниц

- **Если бы любовь могла стать нашим богом, а мир служил ей алтарем, стоило бы жить вечно.**

К. Бини

- **Любовь – ключ к познанию.**

А. Моруа



**Выполнила: учитель средней
школы №1 г.
Саранска
Давыдова О.В.**

